
Студијски програм: Гастрономија 

Назив предмета: Стручно-истраживачки рад  

Статус предмета: обавезан  

Број ЕСПБ: 3  

Услов: нема 

Циљ предмета    

Циљ предмета је припрема студената за израду завршног рада кроз упознавање студената са методологијом решавања 

конкретних практичних проблема и задатака из одабране области гастрономије, са посебним освртом на осмишљавање, 

планирање и израду одговарајућег нацрта завршног рада. Циљ наведених активности је да студентима омогући 

свеобухватно сагледавање практичних проблема и задатака у изабраној области -  гастрономије и олакша дефинисање 

конкретног садржаја стручно-истраживачког рада. Кроз стручно-истраживачки рад студенти треба да обаве неопходна 

истраживања, као и проучавања додатне стручне литературе, како би усвојили потребна знања, вештине и технике 

неопходне за израду завршног рада.   

Исход предмета   

Студенти ће моћи успешно да критички сагледају релевантну литературу из домена гастрономије, самостално примењују 

претходно стечена знања из различитих стручних области, системски анализирају и изводе закључке. Студенти ће бити 

оспособљени за самостално решавање практичних задатака из области гастрономије коришћењем одговарајуће 

методологије, као и да идентификују проблеме и примене теоријска знања у решавању практичних проблема.  

Садржај предмета  

Садржај овог предмета формира се појединачно за сваког студента у складу са потребама израде конкретног завршног 

рада, његовом сложеношћу и структуром. Студент проучава стручну литературу, врши анализу доступних резултата и 

информација у циљу изналажења решења за конкретни задатак који је дефинисан избором области и теме у оквиру 

завршног рада. Ментор саставља задатак рада и доставља га студенту. Студент је обавезан да рад изради у оквиру задате 

теме која је дефинисана задатком завршног рада, користећи литературу предложену од стране ментора. Током израде 

стручно-истраживачког рада, ментор може давати додатна упутства студенту, упућивати на одређену литературу и 

додатно га усмеравати у циљу израде квалитетног рада. У оквиру  израде нацрта пројекта студент обавља консултације са 

ментором, а по потреби и са другим наставницима који се баве проблематиком из области теме самог рада. У оквиру 

задате теме, студент по потреби врши и одређена мерења, испитивања, бројања, анкетирања и користи и друге методе 

истраживања, као и статистичку обраду података. Израда стручно-истраживачког рада на тему из изабране уже области 

гастрономије, обухвата и преглед и приказ методологије решавања потенцијалних практичних истраживачких проблема, 

а то ће омогућити студенту јасно и прецизно формулисање теме завршног рада. Нацрт - пројекат завршног рада се 

полаже код наставника кога је студент изабрао за ментора завршног рада. Оцењивање је нумеричко. 

Литература: 

Уџбеници, књиге, часописи, и други извори литературе по препоруци наставника и у зависности од избора теме. 

Број часова активне наставе  Истраживачи рад: 4 

Методе извођења наставе: консултације са ментором, самостални стручни истраживачки рад, презентације.  

Оцена  знања (максимални број поена 100)  

Предиспитне обавезе  Поена  Завршни испит   Поена  

Израда рада/пројекта (стручнo 

истраживачки рад) 

50 Усмена одбрана (презентација) 50 

  


